

BOYCOTT ? OR NO BOYCOTT ?

Addressed to Mr.MoussaTanjoo, His Central Managing Committee, The Ahmadi Mullahs And The Ahmadis

By

Imam, Munir Ahmad Azim, Jamaat-ul-sahih-al-islam

Translated By

R. Jamaludin Raother / A Humble Disciple of Khalifathullah

സാമൂഹ്യ ബഹിഷ്കരണമോ ?

ജമാ അത്തുസ്സഹീഹിൽ ഇസ്‌ലാം ഇമാം മുനീർ അഹ്മദ് അസീം അവർകൾ മുസാ താജു അവർകളെയും അദ്ദേഹത്തിന്റെ കേന്ദ്ര നിർവ്വാഹക സമിതി അംഗങ്ങളെയും, അഹ്മദ്ദിമുല്ലാമാരെയും, അഹ്മദികളെയും അഭി സംബോധനചെയ്തു സംസാരിക്കുന്നു.

അപ്പോൾ അവർ നിന്നെ നിഷേധിച്ചുവെങ്കിൽ (അതിൽ ഒരു പുതുമയുമില്ല.) വ്യക്തമായ ദൃഷ്ടാന്തങ്ങളും ഏടുകളും വെളിച്ചം വീശുന്ന (പ്രമാണ) ഗ്രന്ഥവും കൊണ്ടുവന്നപല പ്രവാചകന്മാരും നിനക്കുമുമ്പ് നിഷേധിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. (3: 185)

ക്ഷമയോടെ അല്ലാഹുവിന്റെ സഹായം അന്വേഷിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയും അങ്ങനെ അല്ലാഹുവിൽ നിന്നു വരുന്ന സത്യത്തെ സ്വീകരിക്കുവാനും അംഗീകരിക്കുവാനും കഴിയുന്ന എല്ലാവർക്കും അസ്സലാമു അലൈക്കും വ റഹ്മത്തുല്ലാഹി വ ബർകാത്തുഹു.

അനുഗ്രഹം അമീറിന്റെ വിക്ഷണത്തിൽ:-

ഭൗതികതയുടെ പുറകെ പോവുകയും, ആത്മീയഗുണങ്ങൾ നഷ്ടപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്ന ആളുകളുടെ കാര്യം ദുഃഖകരം തന്നെ. ഹസ്രത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ) ന്റെ ജമാ അത്തിൽ, ഖലീഫയുടെ പ്രതിനിധിയായ ഒരു അമീർ, ജലസാസാലാനയിൽ പ്രസംഗിച്ചപ്പോൾ ഭൗതിക നേട്ടങ്ങളെ കുറിച്ച് പ്രതിപാദിച്ചുകൊണ്ട് ഇപ്രകാരം പറയുകയുണ്ടായി. അഹ്മദികളായ നമുക്ക് അല്ലാഹു വളരെയധികം അനുഗ്രഹങ്ങൾ നല്കിയിരിക്കുകയാണ്; ആ അനുഗ്രഹങ്ങൾ നമുക്ക് മുമ്പുണ്ടായിരുന്നില്ല.. അദ്ദേഹം തുടർന്നു പറഞ്ഞു. ദാറുസ്സലാം പള്ളിയുടെ മുറ്റത്ത്, പണ്ട് ഒന്നോ രണ്ടോ കാറുകൾ മാത്രമാണ് ഉണ്ടായിരുന്നത്; ഇന്നോ പള്ളിയുടെ മുറ്റത്ത് പാർക്ക് ചെയ്യാൻ കഴിയാത്ത വിധം വാഹനങ്ങളുടെ ആധിക്യം ഉണ്ടായിരിക്കുകയാണ്. അനുഗ്രഹങ്ങളുടെ പട്ടിക നിരത്തിക്കൊണ്ട് അദ്ദേഹം തുടർന്നു. ഇന്ന് നമുക്ക് വീട്ടു സാധനങ്ങൾ വളരെയധികം കരസ്ഥമാക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. വാഷിംഗ് മെഷീൻ, റൈസ് കൂക്കേഴ്സ് തുടങ്ങിയവ. അമീർ പറയുന്നത് ഈ പറയപ്പെട്ട അനുഗ്രഹങ്ങൾ വളരെ വലിയ അനുഗ്രഹങ്ങളായി അമീർ കൊട്ടിപ്പോഷിക്കുന്നു. എന്നാൽ ഞാൻ പറയുന്നു ഈ വക അനുഗ്രഹങ്ങൾ, അവിശ്വാസികൾക്കും, ബഹുദൈവാരാധകർക്കും, മസീഹ് മൗഊദ് (അ) ൽ വിശ്വസിക്കാത്ത ഇതര ഇസ്‌ലാമിലെ വിഭാഗങ്ങൾക്കും, ഒരു പക്ഷേ ഇതിനേക്കാൾ കൂടുതൽ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടാകും.

അഹ്മദിയ്യാ ജമാ അത്തിന്റെ ഒരു അമീർ, ഈ രീതിയിൽ സംസാരിക്കുമ്പോൾ, നാം ഒരു കാര്യം മനസ്സിലാക്കണം, അഹ്മദിയ്യത്തിന്റെ അധ്യാപനം, യഥാർത്ഥ ഇസ്‌ലാമിന്റെ അധ്യാപനം, ഈ അമീർമാർ ചവിട്ടിമെതിക്കുകയാണ്. ഇവിടെ ഈ അമീർ സംസാരിക്കുന്നത് ഭൗതികാനുഗ്രഹങ്ങളെക്കുറിച്ചാണ്. എന്നാൽ അല്ലാഹുവും അവന്റെ റസൂലും (സ) ഇസ്‌ലാം മതവും അനുഗ്രഹം കൊണ്ട് പൊതുവായി അർത്ഥമാക്കിയതെന്താണ് ?

സുറ : അൽ ഫാത്തിഹയുടെ പ്രാധാന്യം

ഒരു മുസ്ലിമിനെ സംബന്ധിച്ചടത്തോളം അഞ്ചു നേരം നമസ്കാരം നിർബന്ധമാണ്. അതിലെ ഓരോ റക്ക അത്തിലും സുറ: അൽഫാത്തിഹ ഓതൽ നിർബന്ധവുമാണ്. ഇനി ആരെങ്കിലും സുറ : അൽഫാത്തിഹ ഓതുന്നില്ലെങ്കിൽ അവന്റെ പ്രാർത്ഥന നിരർത്ഥകമാണ്. ഇനി ഒരു റക്കഅത്തിൽ സുറ: അൽ ഫാത്തിഹ ഓതാൻ മറന്നു പോയെങ്കിൽ അതവൻ ഓർക്കുമ്പോൾ, ഓതി പൂർത്തിയാക്കേണ്ടതാണ്. എങ്കിൽ മാത്രമെ നമസ്കാരം പൂർണ്ണമാവുകയുള്ളൂ. ചുരുക്കത്തിൽ സുറ : ഫാത്തിഹയ്ക്ക് വമ്പിച്ച പ്രാധാന്യമുണ്ട്. വിശുദ്ധ ഖുർ ആന്റെ ഒന്നാം അധ്യായമായി അതിന് സ്ഥാനം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. വിശുദ്ധ ഖുർ ആന്റെ പ്രവേശനാധ്യായമായി സുറ: അൽഫാത്തിഹ വിളിക്കപ്പെടുന്നു.

സുറ: അൽഫാത്തിഹ ചുണ്ഡിക്കാണിക്കുന്ന യഥാർത്ഥ അനുഗ്രഹത്തെക്കുറിച്ച് ചിന്തിക്കുക.

പ്രവേശനാധ്യായത്തിൽ, 7 വചനങ്ങളാണുള്ളത്. ഈ 7 വചനങ്ങളിൽ എല്ലാം പ്രാധാന്യം അർഹിക്കുന്നതു തന്നെയാണ്. അതിലെ 6 ഉം 7 ഉം വചനങ്ങൾ വളരെ പ്രാധാന്യമർഹിക്കുന്നതാണ്. ഈ വചനങ്ങളിൽ / അഥവാ ദുആയിൽ നാം അല്ലാഹുവിനോട് ചോദിക്കുന്നത് ഞങ്ങളെ നീ നേരായ പാതയിൽ നയിക്കേണമെ! നീ അനുഗ്രഹം ചെയ്തവരുടെ പാതയിൽ (നയിക്കേണമെ!) നിന്റെ കോപത്തിനു പാത്രമായവരുടെയോ, വഴി പിഴച്ചുപോയവരുടെയോ (പാതയകരുതേ!)

മുസാ താജുവിനോടും, അദേഹത്തിന്റെ സഹായികളോടും, മുല്ലാക്കളോടും എനിക്കു ചോദിക്കുവാനുള്ള ഒരു ചോദ്യം ? ഏതു രീതിയിലുള്ള അനുഗ്രഹങ്ങളാണ് മുകളിൽ പറയപ്പെട്ടിട്ടുള്ള വചനങ്ങളിലൂടെ ആവശ്യപ്പെടുന്നത് ? കാറുകൾ, അരിപൊടിപ്പു യന്ത്രങ്ങൾ, അലക്ക് യന്ത്രങ്ങൾ മുതലായവയാണോ ? നിങ്ങളുടെ നമസ്കാരത്തിലെ ഓരോ റക്കഅത്തിലും നിങ്ങൾ അല്ലാഹുവിനോട് ചോദിക്കുന്നത് മുകളിൽ പറയപ്പെട്ട തരത്തിലുള്ള അനുഗ്രഹങ്ങളാണോ ?

അല്ലാഹുവിന്റെ കോപത്തിനു പാത്രമായവരുടെ പാതയിൽ നിന്നുള്ള സംരക്ഷണമല്ലെ ആവശ്യപ്പെടുന്നത് ? വഴിപിഴച്ചു പോയവരുടെ പാതയിൽ നിന്നുള്ള സംരക്ഷണമല്ലെ യാചിക്കുന്നത് ? അല്ലാഹുവിന്റെ കോപത്തിന് പാത്രമായവർ ആരാണ് ? പ്രത്യേക വഴി തെരഞ്ഞെടുത്ത് വഴി തെറ്റിപ്പോയവർ ആരാണ് ? ദൈവിക ദുഷ്ടാന്തത്തിൽ / വെളിപാടുകളിൽ വിശ്വസിച്ചവരായിരുന്നുവോ ? അല്ലാഹുവിന്റെ ദൂതന്റെ ആഗമനത്തിൽ വിശ്വസിച്ചവരായിരുന്നുവോ ?

അഹ്‌മദിയ്യാജമാ അത്തിലെ നേതാക്കന്മാർ ഇസ്ലാമിന്റെ അധ്യാപനങ്ങളെ ചവിട്ടിമെതിക്കുന്നു അവർ സ്വയം ഉന്നതരാണെന്നു കരുതുന്നു

വിശുദ്ധഖുർആനിൽ പറയപ്പെട്ട അല്ലാഹു (ത) യുടെ കല്പനകളെ അഹ്‌മദിയ്യാ ജമാഅത്തിലെ ആളുകൾ ചവിട്ടിമെതിക്കുന്നതു കാണുമ്പോൾ സങ്കടം തോന്നുന്നു. ഖുർആൻ മാർഗ്ഗദർശനം നല്കുന്നത് മുത്തഖീങ്ങൾക്ക് മാത്രമാണ്. അവർ ദൈവിക സന്ദേശങ്ങളെ സ്വീകരിക്കുന്നവരാണ്.നമ്മുടെ പ്രിയപ്പെട്ട പ്രാവചകർ മുഹമ്മദ് (സ) യ്ക്കു ലഭിച്ചതിലും,കഴിഞ്ഞുപോയ എല്ലാ പ്രവാചകന്മാർക്കു ലഭിച്ചതിലും ഇപ്പോഴുള്ളതും വരാനിരിക്കുന്നതുമായ എല്ലാ പ്രവാചകന്മാർക്ക് ലഭിക്കുന്നതിലും വിശ്വസിക്കുന്നവരാണ്. ഇപ്രകാരം വിശ്വസിക്കുന്നവരാണ് അവരുടെ രക്ഷിതാവായ അല്ലാഹു അവർക്കുവേണ്ടി തുറക്കുന്ന പാതയിലൂടെ സഞ്ചരിക്കുന്നവർ. ഈ ആളുകൾ തന്നെയാണ് വിജയിക്കുന്നതും, കാരണം അവരുടെ പുദയങ്ങൾ ഒരു ജീവികളുടെയും ദയം ഉണ്ടായിരിക്കുകയില്ല. അവരുടെ പുദയങ്ങളിൽ അല്ലാഹുവിൽ മാത്രമുള്ള ദയത്താൽ നിറഞ്ഞു കവിഞ്ഞ് ഒഴുകുന്നതായിരിക്കും.

ഇപ്പോൾ, അഹമദിയ്യാ ജമാ അത്ത് അവരുടെ ഖലീഫയെ അവതരിപ്പിക്കുന്നത്, ജനങ്ങൾ തെരഞ്ഞെടുത്ത ഖലീഫയെ അവതരിപ്പിക്കുന്നത്, ജനങ്ങൾ ദയപ്പെടേണ്ട ഒരു വ്യക്തിയായിട്ടാണ്. അല്ലാഹുവിനെ ദയപ്പെടുന്നതിനേക്കാൾ കൂടുതൽ ഖലീഫയെ ദയപ്പെടേണ്ടതാണ് എന്നാണ്. നിങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുക. അഹ്‌മദികൾ അവരുടെ ഖലീഫയെ ദയപ്പെടുന്നു; അവരുടെ അമീറിനെ ദയപ്പെടുന്നു. അവരുടെ മൗലവിമാരെ ദയപ്പെടുന്നു. ചുരുക്കത്തിൽ അല്ലാഹുവിലുള്ള ദയം അവർക്കില്ലാതായിരിക്കുന്നു.

ചിന്താശൂന്യരുടെ ഹൃദയങ്ങളെ മനുഷ്യരാൽ തെരഞ്ഞെടുത്ത വലീഫ അടച്ചു കുറ്റി ഇട്ടിരിക്കുന്നു:-

130 വർഷങ്ങളായി അഹ്മദിയ്യാ ജമാ അത്ത്, അവരുടെ തബ്ലിഗിലൂടെയും അവരുടെ പ്രസിദ്ധീകരണങ്ങളിലൂടെയും മുസ്ലിംകളെ മനസ്സിലാക്കിക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുന്ന ഒരു കാര്യമാണ് കഴിഞ്ഞ കാലങ്ങളിൽ അല്ലാഹു സംസാരിച്ചതുപോലെ ഇപ്പോഴും അല്ലാഹു സംസാരിക്കുന്നവനാണ് എന്നത്. പ്രവാചകത്വത്തിന്റെ വാതിൽ ഒരിക്കലും അല്ലാഹു അടയ്ക്കുന്നതല്ല എന്ന കാര്യം. ആയിരക്കണക്കിനു ലഘുലേഖകൾ, മറ്റു സാഹിത്യങ്ങൾ, അച്ചടിച്ചു പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. മറ്റുള്ളവർ മനസ്സിലാക്കുന്നതിനുവേണ്ടി ഈ സന്ദേശം ഫ്രീ ആയി വിതരണം ചെയ്തിട്ടുള്ളതുമാണ്. എന്നാൽ ഈ നൂറ്റാണ്ടിൽ അല്ലാഹു (ത) ഈ വിനീതനെ ഉയർത്തിയപ്പോൾ അവർ പരിഹാസവാക്കുകളും, അഹങ്കാരവും, അഹന്തയുമായി ഈ വെളിപാടുകളെ നേരിട്ടിരിക്കുന്നു. അവർ ഈ വെളിപാടുകളെ ശൈത്താനിക വെളിപാടുകൾ എന്നു പേരിട്ടു, ഈ ദൈവിക അനുഗ്രഹത്തെ എങ്ങനെയാണ് അല്ലാഹു അവരിൽ നിന്ന് നീക്കം ചെയ്തെന്നു ചിന്തിക്കുക. അവരുടെ 5-ാം വലീഫ അല്ലാഹുവിൽ നിന്ന് ലഭിച്ചു എന്നുള്ള ഒരു വാക്കുപോലും ഉച്ചരിച്ചിട്ടില്ല.

5-ാം വലീഫയ്ക്ക് ഒരേരേറു വെളിപാടെങ്കിലും ലഭിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ, ഒന്നാലോച്ചിച്ചുനോക്കുക. എത്രപെട്ടെന്ന് ആ വാർത്ത ലോകമെമ്പാടും വ്യാപിക്കുമായിരുന്നു. ദൗർഭാഗ്യവശാൽ അല്ലാഹു നൽകിയ വെളിപാടുകളെ അവർ പരിഹസിച്ചു ആ വെളിപാടുകൾക്കുനേരെ അവർ മുഖം തിരിച്ചുകളഞ്ഞു. ഹസ്രത്ത് മുഹമ്മദ് മുസ്തഫാ(സ)യുടെ മിമ്പറിനെ അവർ ദുരുപയോഗം ചെയ്തു. അവർ അഹ്മദികളോടു പറഞ്ഞു ഞാൻ പറയുന്നത് ശ്രവിക്കരുത്, ഞാൻ എഴുതുന്നത് വായിക്കരുത് എന്നിട്ടവർ നിസ്സഹകരണം പ്രഖ്യാപിച്ചു.

ഇന്ന് 80 ശതമാനത്തിലധികം അഹ്മദികളുടെ ഹൃദയങ്ങൾ, വലീഫയുടെ പേരിൽ അടഞ്ഞുപോയിരിക്കുന്നു. അല്ലാഹു നൽകുന്ന സത്യത്തെ അവർ നിരസിക്കുന്നു. അവർ എപ്പോഴും പ്രബോധിക്കുന്ന സത്യം അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്തിലൂടെ കാണുന്നു. കാരണം അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹം ഞങ്ങൾക്കുണ്ട്. അതായത് വിലാഫത്ത് അത് ഞങ്ങളോടൊപ്പമുണ്ട്.

അതെ അല്ലാഹു അവർക്ക് വിലാഫത്ത് നൽകി. എല്ലാം നല്ല നിലയിൽ നടന്നു കൊണ്ടിരുന്നടത്തോളം കാലം അല്ലാഹുവിന്റെ കല്പനകൾക്കനുസൃതമായിട്ടും മുഹമ്മദ് മുസ്തഫ (സ) യുടെയും ഹസ്രത്ത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ) ന്റെയും അധ്യാപനങ്ങൾക്കനുസൃതമായിട്ടും വിലാഫത്ത് വ്യവസ്ഥനിലനിന്നടത്തോളം നിലനിർത്തി

ഈ അനുഗ്രഹം ജീവസ്സുറ്റതായി നിലനിർത്തി, മനുഷ്യർ തെരഞ്ഞെടുത്ത വലീഫമാർക്കുപോലും വെളിപാടുകളുടെ ചിലവാക്കുകൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്, ദൈവികമായ മാർഗ്ഗദർശനം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്, അല്ലാഹുവിന്റെ ജമാഅത്തിനെ ശരിയായി നയിക്കുന്നതിനായി. എന്നാൽ അല്ലാഹുവിന്റെ കല്പനകളെക്കാൾ വലീഫയുടെ വാക്കുകൾക്ക് പ്രാധാന്യം ജനങ്ങൾ കല്പിക്കുവാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഹസ്രത്ത് മുഹമ്മദ് (സ) ന്റെയും ഹസ്രത്ത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ) ന്റെയും അധ്യാപനങ്ങളെ ചവിട്ടിമെതിക്കുവാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ, ഇതിനു മുമ്പ്, അവിശ്വാസികൾക്കെതിരിൽ വിജയം നൽകേണമേ! എന്ന് പ്രാർത്ഥിച്ചിരുന്നവർ; അവർ അംഗീകരിക്കുകയും വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടുന്ന സന്ദേശം അവർക്ക് വന്നു കിട്ടിയപ്പോൾ അവരിനെ നിരസിച്ചു. അപ്പോൾ അല്ലാഹുവിന്റെ ക്രോധം അവരുടെ മേൽ പതിക്കേണ്ടതല്ലേ ? അവർ അല്ലാഹുവിന്റെ സന്ദേശത്തെ അല്ലേ നിരസിച്ചത്. വലീഫയോട് അല്ലാഹുവിനു ക്രോധം ഉണ്ടാകേണ്ടതല്ലേ ? അല്ലാഹുവിന്റെ ദാസന്മാരുടെ മേൽ വലീഫ ശാപവർഷം ചൊരിഞ്ഞില്ലേ ? തന്റെ അമീറിന്റെ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ മാത്രം.

അല്ലാഹു തെരഞ്ഞെടുത്ത മഹത്വപ്പെടുത്തിയ ദാസന് , ജനങ്ങൾ തെരഞ്ഞെടുത്ത വലീഫയുടെ ശാപപ്രാർത്ഥന ബാധകമല്ല

അല്ലാഹുവിൽ നിന്ന് വെളിപാടുകൾ ലഭിക്കുന്നു എന്ന് ഒരാൾ പറയുന്നു. മറ്റൊരാൾ ആ വെളിപാടുകൾ എഴുതിവെയ്ക്കുന്നു. ഇക്കരണത്താൽ അവരെ ജമാ അത്തിൽ നിന്നും പുറത്താക്കുന്നു. തലപ്പത്തുള്ളവർ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു ഇവർ രണ്ടുപേർ പുറത്തു പോയെങ്കിൽ, സാരമില്ല, ലക്ഷങ്ങൾ അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്തിലേക്ക് വരുന്നതാണ്. അവർ തുടരുന്നു. ദയാനകമായ ഒരു വിധിയെയാണ് അവർ നേരിടാൻ പോകുന്നത്. എന്നിട്ട് ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടേതായ ജമാഅത്ത് രൂപീകരിക്കാനുള്ള അനുവാദവും അവർ നൽകുന്നു

അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ ഞങ്ങളെ അല്ലാഹു ഒരു ജമാഅത്തുമായി ഉയർത്തി. അവൻ തന്നെ ആ ജമാ അത്തിന് പേരും വെച്ചു. വിശ്വാസം വരുമെന്നെങ്കിൽ വിശ്വസിക്കുക. നിങ്ങൾക്കു

വിശ്വസിക്കുവാൻ കഴിയുന്നില്ലെങ്കിൽ വിശ്വസിക്കുവാൻ നിർബന്ധിക്കുവാൻ ഞങ്ങൾക്കുകഴിയുകയില്ല. ഈ പ്രസ്താവന ഞങ്ങൾ നടത്തിയപ്പോൾ അദ്ദേഹത്തിൽ നിന്ന് പുറത്തുവന്ന അധികാരഭാവത്തിന്റെ പ്രകടനം ഇപ്രകാരമായിരുന്നു. രണ്ട് പേർ പുറത്തുപോകുമ്പോൾ, ലക്ഷങ്ങൾ അഹ്മദിയ്യാ ജമാ അത്തിലേക്ക് പ്രവേശിക്കുന്നുണ്ട്. (ബൈഅത്തുകൾ ലക്ഷക്കണക്കിനാണല്ലോനടന്നത്) അതിനെപ്പറ്റി ശാത്തനിക ബൈഅത്തുകൾ എന്നു പറയാൻ പാടില്ലല്ലോ. ഇതെല്ലാം സംഭവിച്ചത്, അവർ അസൂയാലുക്കളായതു കൊണ്ടാണ്. അല്ലാഹു സനേഹിക്കുന്ന തന്റെ ദാസന്മാരുടെ മേൽ ഇറങ്ങിയ അനുഗ്രഹങ്ങളുടെ മേലുള്ള അസൂയ. ചിന്തിക്കാതെ അല്ലാഹുവിന്റെ ക്രോധം അവരുടെ മേൽ വലിച്ചു കൊണ്ടു വരികയായിരുന്നു. ഈ വിനീതന്റെ മേൽ ദൈവിക വെളിപാടുകൾ ഇറങ്ങിയതുകൊണ്ട്, 2001, 2002,ൽ, അവർ സംഘടിപ്പിച്ച മൗറീഷ്യസിലെ എല്ലാ പരിപാടികളിലും, അഹ്മദിയ്യാ പള്ളികളിൽ എനിക്കെതിരായി സംസാരിക്കുവാനാണ് സമയം കണ്ടെത്തിയത്. മൂല്ലാക്കൾ അവരുടെ ശക്തിപ്രകടനം മിമ്പറിലൂടെ പുറത്തുവിട്ടു, തീതുപ്പുന്ന രാഷ്ട്രീയക്കാരും ഇവരും തമ്മിൽയാതൊരു വ്യത്യാസവുമില്ലായിരുന്നു. പാകുകളിൽ പോലും ചിലതിലൂടെ അരുവികൾ പൊട്ടി ഒഴുകാറുണ്ട് , അല്ലാഹുവിനോടുള്ള ഭയത്താൽ ചിലത് ഭൂമിയുടെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് ആഴ്ന്നിറങ്ങാറുണ്ട്.

അല്ലാഹുവിന്റെ ദൂതന്മാരുടെ കാലഘട്ടങ്ങളിൽ അവിശ്വാസികൾ നിസ്സഹകരണം ഏർപ്പെടുത്തുകയുണ്ടായപ്പോലെ.

ഇതെന്തൊരു നാണക്കേടാണ് ? സത്യം എന്താണെന്നറിഞ്ഞിരിക്കെ അവർ സത്യത്തെ അസത്യം കൊണ്ട് മൂടി. അവരുടെ നിസ്സഹകരണത്തിലൂടെ നമ്മെ എങ്ങനെ ദ്രോഹിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് അവർ പഠിപ്പിക്കുന്നു. സലാം പറയാതിരിക്കുക, അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നത് ആരൊക്കെയാണെന്ന് അവർക്ക് നന്നായി അറിയാം. ഒരു യാഥാർത്ഥ വിശ്വാസി, ആരുടെ ഹൃദയമാണോ അല്ലാഹുവിനോടുള്ള ഭയത്താൽ നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നത്, ആരാണോ അല്ലാഹുവിന്റെ കല്പനകളെ പിന്തുടരുന്നത്, അങ്ങനെയുള്ളവർ ഇത്തരത്തിലുള്ള പ്രവർത്തികൾ ചെയ്യുകയില്ല, കാരണം ഇത് മറ്റുള്ളവർക്ക് പ്രയാസമുണ്ടാക്കുന്നതാണ്. അവരുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ അല്ലാഹുവിനോടുള്ള ഭയവും, വിശ്വാസവും യാഥാർത്ഥത്തിൽ ഉണ്ടായിരുന്നില്ലെങ്കിൽ, അല്ലാഹുവിന്റെ കല്പനകളെല്ലാം അനുസരിച്ചിരുന്നുവെങ്കിൽ അവർക്ക് ഏറ്റവും നല്ല പ്രതിഫലങ്ങൾ അല്ലാഹുവിൽ നിന്നും ലഭിക്കുമായിരുന്നു. അവർ മനസ്സിലാക്കിയിരുന്നെങ്കിൽ! എന്നാൽ ദൗർഭാഗ്യവശാൽ അല്ലാഹുവിന്റെ കല്പനകളെയും, അവനിലുള്ള വിശ്വാസത്തെയും, മാറ്റിനിർത്തി മറ്റു വിശ്വാസങ്ങൾക്ക് പ്രാധാന്യം നല്കിയിരിക്കുകയാണ്. അവരുടെ വിശ്വാസത്തിലേക്ക് മടങ്ങുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്. ദൈവിക കല്പനകൾക്കെതിരിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നവർ, അവരുടെ വിശ്വാസം നഷ്ടപ്പെടുത്തുകയാണ് ചെയ്യുന്നത് , അവർ തെറ്റായ പാതയിലേക്ക് പൊയ്ക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ആയതിനാൽ തീർച്ചയായും അവർ വഴിമാറി സഞ്ചരിക്കുന്നതുമൂലം നേർപാതയിൽ നിന്നും വ്യതിചലിച്ചിരിക്കുകയാണ്. നമസ്കാരത്തിൽ അവർ എല്ലാ പ്രാർത്ഥനകളും നടത്തുന്നുണ്ടെങ്കിലും, സുറ: അൽഫാത്തിഹായിലെ, ഓരോ റക്അത്തിലും നിന്റെ കോപത്തിന് പാത്രമായവരുടെ പാതയിലല്ല, വഴിപിഴച്ചവരുടെ പാതയിലല്ല എന്നവർ പറയുന്നുണ്ടെങ്കിലും അവർ വഴികേടിൽ തന്നെയാണ്.

എല്ലാത്തിനും ഉപരിയായി നിങ്ങൾ ബഹളമുണ്ടാക്കുന്നു. ബഹിഷ്കരണം നടത്തുന്നു. കുടുംബ ബന്ധങ്ങൾ മുറിക്കുന്നു. ഒരു സഹോദരന് തന്റെ സഹോദരിയെ തന്റെ ഒരു പരിപാടിക്ക് ക്ഷണിക്കുവാൻ കഴിയുന്നില്ല. അതുപോലെ തിരിച്ചും. നിങ്ങളുടെ ഈ ബഹിഷ്കരണം കൊണ്ട് ഞങ്ങൾക്ക് ഒന്നും സംഭവിക്കാനില്ല. അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നത് നിങ്ങളല്ലല്ലോ. വിശുദ്ധ ഖുർആനിൽ അല്ലാഹു (ത) പറയുന്നു. അല്ലാഹു ഉദ്ദേശിക്കുന്നവർക്ക് അവൻ അവന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ നല്കുന്നു .അവൻ മഹത്തായ ഔദാര്യത്തിന്റെ ഉടമയാണ്

ഇത് ആ അമീർ പറഞ്ഞതുപോലെ ഭൗതിക അനുഗ്രഹങ്ങളെക്കുറിച്ചല്ല അല്ലാഹു ഇവിടെ സംസാരിക്കുന്നത്. കാറുകൾ, പൊടിപ്പ് യന്ത്രങ്ങൾ ,ശീതീകരണ യന്ത്രങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ ഇതാണ് അമീർ കാണുന്ന അനുഗ്രഹങ്ങൾ. അല്ലാഹു അവൻ തെരഞ്ഞെടുത്ത്, അവന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ അവൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നവർക്ക് നല്കുന്നു ഇത് കൊണ്ട്ദർമ്മമാക്കുന്നത് ഇത് നല്കുന്നതിന് അല്ലാഹുവിന്, അമീനിയുടെയോ, മുസായുടെയോ, വക്കീലുൽ ആലയുടെയോ, വക്കീലുതബ്ശീറിന്റെയോ അനുവാദം ആവശ്യമില്ല എന്നു സാരം.
